Artikelnummer: 824849

Kurzbeschreibung: JSA Aktenkoffer Parma, mit Tragegriff und Rollen, 1 Fach, Lederimitat, schwarz

Langbeschreibung: JSA Aktenkoffer Parma, mit Tragegriff und Rollen, 1 Fach, Lederimitat: Viel Platz und Stabilität bietet der Aktenkoffer Parma. Bis zu sieben Aktenkoffer finden in dem geräumigen Hauptfach Platz. Als schick und besonders praktisch erweist sich der Aktenkoffer Parma. Sein besonders geräumiges Hauptfach bietet Platz für bis zu sieben Ordner im A4-Format. Die zusätzliche Polsterung sorgt für hohen Schutz bei Stö ssen während des Transports. Ausgestattet mit zwei Zahlenkombinationsschlössern gewährleistet der Aktenkoffer Parma auch Schutz



vor unerlaubten Zugriffen auf Ihre Dokumente und Akten. Mit seinen zwei seitlichen Griffen und der Trolleyfunktion ist der Aktenkoffer Parma der ideale Helfer zum einfachen Transport vieler Ordner und Unterlagen. Bestehend aus schwarzes Lederimitat wirkt der Aktenkoffer zudem auch edel und schick. Weitere Ausstattung: Geräumiges, gepolstertes Hauptfach für sieben A4 Ordner Zwei seitliche Griffe Zwei Zahlenkombinationsschlösser Material: schwarzes Lederimitat Innenma ss: B 465 x H 325 x T 300 mm Trolleyhöhe: ca. 105,5 cm Gewicht: ca. 9,8 kg Ma sse: ca. B 530 x H 415 x T 370 mm

EAN/GTIN: 4021068450480